



# 中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易SQU

欢迎使用水利部智能搜索



确定



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 > 新闻 > 司局直属

## 新闻

▶ 时政要闻

▶ 水利要闻

▶ 新闻发布会

▶ 司局直属

▶ 地方水事

▶ 媒体之声

▶ 专题报道

▶ 网上展厅

▶ 视频库

### 海河水利委员会召开委属重大水利工程建设督导调度会

2022-09-22 19:46 来源: 水利部网站

【字体: 大 中 小】

打印



本站讯 为深入贯彻落实水利部关于加快推进重大水利工程建设有关要求,9月21日,海委副主任翟学军主持召开委属重大水利工程建设督导调度会。受疫情影响,会议以视频形式召开。会议视频连线了卫河干流(淇门~徐万仓)治理、海河防潮闸除险加固工程施工现场,听取工程建设情况汇报,研究解决存在的问题,对下一步工作进行强调部署。

会议强调,要进一步深入贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总要求,落实水利部工作部署,在完成年度建设目标的冲刺关键阶段,再接再厉、攻坚克难,科学应对、精准施策,抢抓黄金施工期,确保圆满完成全年目标任务。一要提高政治站位,加快建设进度。要认真贯彻落实全国稳住经济大盘电视电话会议精神,进一步压实工作责任,狠抓工作落实。要充分考虑到疫情反复、冬季环保等因素影响,提前备好物料,优化施工组织设计,加大人员、机械设备投入。二要狠抓工程质量,加强验收管理。要以“四个一流”为目标,按照“法人负责、企业保证、监理控制、政府监督”的要求,建立健全质量管理体系,充分发挥监理作用,坚决杜绝“萝卜快了不洗泥”现象。要认真组织开展验收工作,加强对验收条件的审核,从单元工程验收抓起,提高单元工程优良率。三要树牢红线意识,确保安全生产。国庆假期即将来临,党的二十大即将召开,确保这一关键时期安全生产形势平稳是一项重大政治任务。要认真贯彻落实安全生产风险管控“六项机制”工作任务要求,以“时时放心不下”的责任感和更加严格有效的措施做好疫情防控和安全生产各项工作。四要严格基本程序,依法开展建设。要严格按照已批复的初步设计开展工程建设,进一步规范预备费、招标结余资金的使用。要切实做到建设进度与资金支付进度相统一,在确保资金安全的前提下,加快支付进度。五要严守廉洁底线,确保干部安全。各部门、单位要认真学习《中共海委党组海委纪检组关于进一步严明工作纪律、坚决贯彻落实中央八项规定精神的意见》,坚决做到不踩“红线”,不越“底线”,不闯“雷区”,打造廉洁工程、放心工程。

海委规计处、建管处、监督处,纪检组,漳卫南局、海河下游局负责人及相关部门负责人,卫河干流(淇门~徐万仓)治理工程建管局、海河防潮闸除险加固工程建管局、各工程参建单位负责人及相关人员参加会议。

作者: 责编: 李霞

扫一扫在手机端打开当前页面



水利部官网